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Name: Barclays Properties
Name der
Firma:
Land: Spanien
Erfahrung seit: 1998
Art der
Dienstleistung:

Immobilien verkaufen

Spezialgebiete: Buyer’s Agent,
Beratung

Art der
Immobilie:

Wohnungen, Häuser,
Gewerbeimmobilien

Telefon: +34 (966) 797-885
Sprachen: English, Spanish
Webseite: https://barclayspropertie

s.com
Anzeigen-Details
Immobilie für: Kaufen
Preis: USD 150,399.04

  Standort
Land: Spanien
Adresse: Urb. La Marina
Veröffentlicht: 05.05.2025
Beschreibung:
Reihenhaus zum Verkauf in La Marina mit atemberaubender Aussicht
Diese charmante Reihenhausimmobilie, ein erweitertes Modell „Fina“, befindet sich in der begehrten
Urbanisation La Marina in San Fulgencio, nur wenige Minuten von örtlichen Geschäften, Bars und
Restaurants entfernt. Die goldenen Sandstrände von La Marina sind nur fünf Autominuten entfernt, und
der Flughafen Alicante ist in nur 25 Minuten bequem mit dem Auto erreichbar.
An der Vorderseite bietet eine großzügige Terrasse einen unverbauten Blick auf die umliegende
Landschaft und die Berge – perfekt, um die Sonne zu genießen oder im Freien zu speisen. Unter der
Terrasse befindet sich ein praktischer Abstellraum für Fahrräder, Werkzeuge oder Strandutensilien.
Im Inneren öffnet sich die Immobilie zu einem gemütlichen Esszimmer mit Klimaanlage und viel
eingebautem Stauraum. Im Erdgeschoss befinden sich außerdem eine separate, voll ausgestattete Küche,
ein Doppelschlafzimmer mit Klimaanlage, Einbauschränken und Deckenventilator sowie ein Badezimmer
mit Eckdusche und Waschtisch.
Im Obergeschoss führt ein heller Wohnbereich auf einen Balkon, der die beeindruckende
Panoramaaussicht voll zur Geltung bringt. Auf dieser Etage befinden sich außerdem zwei weitere
Schlafzimmer – eines mit Doppelbett und eines mit zwei Einzelbetten – beide mit Klimaanlage, sowie ein
zweites Badezimmer mit Eckdusche und Waschtisch.
Hervorragende Mietgelegenheit
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Mit seiner fantastischen Südausrichtung, der praktischen Raumaufteilung und der malerischen Aussicht
eignet sich dieses Haus ideal als Feriendomizil, dauerhafter Wohnsitz oder als ✅Investition zur
Vermietung.
Extras inklusive: Abstellmöglichkeiten – Atemberaubende Landschafts- und Bergblicke – Klimaanlage –
Voll möbliert & vieles mehr!
La Marina Immobilienmakler
In unserer Agentur sind wir stolz auf unser vielfältiges und ✅mehrsprachiges Team von Fachleuten, die
sich der Bereitstellung eines außergewöhnlichen Service für Kunden aus der ganzen Welt widmen. Mit
fließenden Sprachkenntnissen in mehreren Sprachen, einschließlich Englisch, Spanisch, Deutsch,
Französisch und mehr, sorgt unser Team für eine effektive Kommunikation und Verständnis und geht auf
die spezifischen Bedürfnisse jedes einzelnen Kunden ein. Egal, ob Sie Unterstützung in Ihrer
Muttersprache suchen oder ein nahtloses Erlebnis in einem fremden Land wünschen, unser Team ist hier,
um Sie bei jedem Schritt des Prozesses zu begleiten. Wir glauben an die Kraft der Sprache, um Barrieren
zu überwinden und bedeutungsvolle Verbindungen zu schaffen, sodass Ihr Immobilienweg reibungslos
und angenehm wird.
Das sonnige Wetter
Mit 320 Sonnentagen im Jahr können Sie einen Outdoor-Lifestyle genießen, der voller Aktivitäten und
Spaß ist. Die meisten Immobilien in La Marina bieten großzügige Gärten und Terrassen, auf denen Sie
das ganze Jahr über mit Freunden und Familie im Freien essen können. Es hat auch viele gesundheitliche
Vorteile, abgesehen davon, dass wir so nah an den Salinen sind, die viele Mineralien in der Luft tragen
und ideal für diejenigen sind, die eine gesündere Atmosphäre suchen.
Alle Angaben auf dieser Seite, einschließlich der Immobilienbeschreibungen, Merkmale und damit
verbundener Kosten, werden nach bestem Wissen und Gewissen präsentiert. Sie unterliegen jedoch der
Überprüfung im Kaufprozess. Watsons Real Estate / Barclays Properties übernimmt keine Haftung für
Ungenauigkeiten oder Auslassungen.

  Allgemein
Schlafzimmer: 3
Badezimmer: 2
Fertige m²: 94 m²

  Mietbedingungen
Verfügbar ab:

  Kontaktinformation
IMLIX ID: 5941
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